

## Макаровцы в День полярника: награды за победы



Лютко.



В День полярника, 21 мая 2018 года, представители Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова были награждены благодарственными письмами от губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко за активное участие в деятельности Арктического молодёжного центра компетенций.

На мероприятии присутствовали полярники всех поколений, от студентов до заслуженных деятелей профессии, а также почётные гости из Правительства Санкт-Петербурга, ректоры университетов. В мероприятии участвовал ректор ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова Сергей Олегович Барышников. Именные приглашения были высланы курсантам Института «Морская академия» Нине Вдовиной и Сергею

– В Петербурге впервые проходит такое крупное мероприятие, посвященное Дню полярника. И мы гордимся тем, что именно наш город, с его богатой историей, большим научным, кадровым и промышленным потенциалом, стал важным звеном в развитии и освоения Арктического региона страны, – прокомментировал событие губернатор Георгий Полтавченко. Посланцы Макаровки были горды за свой университет и очень рады высокой оценке Правительства города за вклад ГУМРФ в полярные исследования и освоение Арктического региона.

